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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προτάσεις ΤΕΕ Ν. Ευβοίας, προς επίλυση προβλημάτων στελέχωσης και 

λειτουργίας της αρμόδιας Υ.ΔΟΜ. για τους πληγέντες Δήμους Βορ. Εύβοιας 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Το ΤΕΕ Ευβοίας, κατόπιν πρόσκλησης του Δημάρχου Ιστιαίας – Αιδηψού και μετά 

από ομόφωνη απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής, απέστειλε επιστολή προς τους 

Δημάρχους των πληγέντων από τις πρόσφατες πυρκαγιές Δήμων της Βορ. Εύβοιας, τον 

Υφυπουργό Κ. Σ. Κεδίκογλου, τους Βουλευτές Ευβοίας, τον Περιφερειάρχη Στ. Ελλάδας, 

τον Πρόεδρο της Ειδικής Επιτροπής κ. Στ. Μπένο, την ΠΕΔ Στ. Ελλάδας, τον Πρόεδρο 

του κεντρικού ΤΕΕ, τους Προέδρους των Επιμελητηρίων και των Συλλόγων Μηχανικών 

Ευβοίας, τον Πρόεδρο της ΕΜΔΥΔΑΣ Ευβοίας και στα μέλη του ΤΕΕ Ευβοίας, με 

ιεραρχημένες κατά προτεραιότητα και τεκμηριωμένες προτάσεις, για την επίλυση του 

προβλήματος της λειτουργίας της ΥΔΟΜ στον Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού, που σήμερα 

καλείται με έναν μόνιμο υπάλληλο να διεκπεραιώσει τις κατ΄ αρμοδιότητα 

αυξημένες παροχές Υπηρεσιών Δόμησης σε πολίτες, μηχανικούς της περιοχής 

κυρίως και σε δημόσιους φορείς, για επιπλέον αναγκαία επενδυτικά έργα 

επισκευών, ανακατασκευών ή και αποκατάστασης, του Δημόσιου και Ιδιωτικού 

τομέα, λόγω των καταστροφικών πυρκαγιών στους Δήμους Μαντουδίου-Λίμνης-

Αγ. Άννας και Ιστιαίας-Αιδηψού. 

Οι Προτάσεις του ΤΕΕ Εύβοιας, δίνουν μια άμεση προσωρινή λύση του προβλήματος, 

αλλά κυρίως στοχεύουν στην κινητοποίηση αλληλοεμπλεκόμενων ή και συναρμόδιων 

φορέων ή και φυσικών προσώπων, για μεσοπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες διαδικασίες 

ενεργειών  σταδιακής αλλά και οριστικής επιτέλους λύσης του προβλήματος 

υποστελέχωσης και υπολειτουργικότητας της ΥΔΟΜ της Βόρ. Εύβοιας την τελευταία 

10ετία, με κατ’ εξαίρεση τροποποιήσεις σχετικού θεσμικού πλαισίου για τον σκοπό αυτό, 

αλλά και παράλληλη αξιοποίηση υφιστάμενων διατάξεων, για άμεση ενίσχυση των 

υπηρεσιών Δόμησης με μέρος του υφιστάμενου προσωπικού ειδικότητας μηχανικών που 

υπηρετούν και στους δύο πληγέντες Δήμους ή και έμμεση ενίσχυση με ειδικούς 

συνεργάτες-συμβούλους μηχανικούς για την προσεχή 2ετία μέσω και προγραμματικής/-

ών σύμβασης/-ων, αλλά και με νέες προσλήψεις με πρόσθετα ειδικά οικονομικά κίνητρα 
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4ετούς διάρκειας για προσέλκυση των ενδιαφερομένων στην περιοχή, προς κάλυψη των 

υφιστάμενων ή και των υπό σύσταση νέων κενών οργανικών θέσεων ειδικότητας 

μηχανικών στους δύο Δήμους, στο γενικότερο πλαίσιο της κοινωνικής, οικονομικής αλλά 

περιβαλλοντικής ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας. 

 

Για τη Δ.Ε. του ΤΕΕ/Π.Τ. Εύβοιας 

Ο Πρόεδρος  

Κων/νος Λάππας 


